
 

次回定例会は１１月２９日(木)１０：００開会予定です ☆ 傍聴してみませんか。 

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 

平成最後の園遊会 ―赤坂御苑―  

11 月９日(金)、千代田区の赤坂御苑にて行われた秋

の園遊会に、松澤公一議長が招待されました。 

   

 

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

 

 

【１０月の議会活動】 

○第７回議会だより編集委員会           ○埼玉県建設業協会要望 

○第３５回自衛消防総合訓練大会                ○埼玉県国保協議会理事会 

○城山保育園運動会                            ○第５６回東秩父村民体育祭 

〇比企郡町村議会議長会第１回議長会議       ○定期監査に係る事前打合せ会議 

〇第２５回小川地区地域安全推進大会      ○第４４回秋季村民ゴルフ大会表彰式 

○東日本町村議会議長会東日本会長会議        ○第 19 回秩父郡市人権フェスティバル 

○総務産業常任委員会視察研修          ○埼玉県町村議会議長会議員研修会 

  ○平成３０年度和紙サミット         ○埼玉県消防協会比企支部消防操法大会 

  ○全国町村議会議長会都道府県会長会     ○議会全員協議会   ○例月出納検査 

  ○東秩父村・小川町・ときがわ町議会議員交流会   ○東秩父村社会教育委員会 

  ○東秩父中学校芸術鑑賞教室            ○第４１回よこぜまつり 

  ○彩の国さいたま人づくり広域連合議会平成３０年第２回定例会 

  ○埼玉県町村議会議長会正副会長会議        ○県予算編成に関する要望活動 

  ○埼玉県町村議会議長会役員会         ○埼玉県自民党議員団への要望活動 

 

予算編成における議員意見交換会 

実は！本会議だけでなく、各常任

委員会や全員協議会も傍聴でき

ます。関心のある方は事務局まで

日時などお問い合わせください。 

 

 

 

 
東秩父村議会活動報告 

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局 ☎82-1257 

No.５１ 平成３０年１１月 

 11 月 6 日(火)、役場大会

議室にて行われました。平

成３１年度予算計画に向け

て、執行部から編成方針と

新年度の主な事業について 

説明され、議員が意見を求められました。予算をどう

立てるかは村政の根幹といえる重要な部分です。議員

の視点にも大きな責任がかかっているといえます。 

新会議室 

 埼玉県町村議会議長会会長ということでご招待いただ

き、行ってまいりました。 

 天皇皇后両陛下を間近に拝見して幸せでございました。

また、皇太子様、雅子様、秋篠宮様御夫妻も拝見できまし

たこと、大変嬉しく思います。 

 せっかくのご招待ですので苑内を散策しておりました

ら接待のテントがあり、中で限定のウイスキーを出してい

ただき、美味しくいただきました。まさか赤坂御苑でウイ

スキーの水割りをいただけるとは思いもしませんでした。 

 素晴らしい良い体験をさせていただきました。(松澤) 


